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Дело № 1-01-2613/2024

ПРИГОВОР
именем Российской Федерации

г. Сургут		                                                                       12 февраля 2024 года

Мировой судья судебного участка № 13 Сургутского судебного района города окружного значения Сургута Ханты-Мансийского автономного округа-Югры Айткулова Д.Б.,
 при секретаре судебного заседания Шакура Т.Ю.,
 с участием государственного обвинителя - помощника прокурора г. Сургута Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Триковского Д.В.,
подсудимого Ежова Ю.А.,
защитника – адвоката Золотарева А.Н., предоставившего ордер № * от * года, удостоверение № * от * года, 
рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении: 
Ежова Юрия Александровича, года рождения, уроженца с, зарегистрированного и проживающего по адресу: гражданина, со средним образованием, женатого, иждивенцев не имеющего, пенсионера, не военнообязанного, ранее не судимого, с избранной  мерой пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, 
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119,  ч. 1 ст. 119,  ч. 1 ст. 119,  ч. 1 ст. 119,  ч. 1 ст. 119,  ч. 1 ст. 119  УК РФ,

УСТАНОВИЛ:

Ежов Ю.А. шесть раз угрожал убийством потерпевшей Ежовой Л.И., у которой имелись основания опасаться осуществления данных угроз, при следующих обстоятельствах.
18 октября 2023 года около 17 часов 30 минут, Ежов Юрий Александрович, находясь в состоянии алкогольного опьянения, вызванного употреблением алкоголя, в квартире № *, дома № * расположенного по улице * в городе *, умышленно, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений со своей супругой Ежовой Л.И., с целью создания для последней тревожной обстановки, страха за свою жизнь и здоровье, осознавая общественно-опасный характер своих действий, предвидя наступление общественно опасных последствий в виде запугивания убийством, и желая этого, понимая незаконность и противоправность своих действий, находясь в агрессивном состоянии и непосредственной близости перед Ежовой Л.И., осознавая, что своими действиями создаёт для последней видимость реальности своих намерений, а Ежова Л.И. реально опасается за свои жизнь и здоровье, в подтверждение реальности своих угроз, взял в комнате вышеуказанной квартиры, перьевую подушку, и умышленно с целью осуществления своего преступного умысла, кинул ее на лицо Ежовой Л.И., которая в этот момент лежала на кровати. После этого Ежов Ю.А. в указанное время и месте, умышленно, стал своими руками с силой давить на подушку, которая находилась на лице Ежовой Л.И., тем самым перекрывая доступ кислорода к легким и ограничивая свободное дыхание последней, при этом Ежов Ю.А. умышленно высказывал в адрес Ежовой Л.И. угрозу убийством, сказав: «Я тебя убью!». 
Учитывая сложившуюся обстановку и видя агрессивное поведение Ежова Ю.А., а также действия, направленные на осуществление угрозы убийством, выразившееся в том, что Ежов Ю.А. предпринимал действия, направленные на удушение Ежовой Л.И., высказанную угрозу убийством, Ежова Л.И. восприняла реально и опасалась ее осуществления. 
Кроме этого, 19 октября 2023 года около 15 часов 40 минут, Ежов Юрий Александрович, находясь в состоянии алкогольного опьянения, вызванного употреблением алкоголя, в квартире № *, дома № * расположенного по улице * в городе *, умышленно, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений со своей супругой Ежовой Л.И., с целью создания для последней тревожной обстановки, страха за свою жизнь и здоровье, осознавая общественно-опасный характер своих действий, предвидя наступление общественно опасных последствий в виде запугивания убийством, и желая этого, понимая незаконность и противоправность своих действий, находясь в агрессивном состоянии, осознавая, что своими действиями создаёт для последней видимость реальности своих намерений, а Ежова Л.И. реально опасается за свою жизнь и здоровье, в подтверждение реальности своих угроз, взял в руки деревянный табурет, и удерживая его в своей руке зашел в комнату, в которой в этот момент находилась Ежова Л.И. Подойдя к Ежовой Л.И. на близкое расстояние, Ежов Ю.А. умышленно в указанное время и месте, удерживая в своей руке табурет, демонстративно замахнулся им на Ежову Л.И., при этом умышленно высказывал в адрес последней угрозу убийством, сказав: «Я тебя уничтожу!».
Учитывая сложившуюся обстановку, видя агрессивное поведение Ежова Ю.А., нахождение его в состоянии опьянения, воспринимая его слова и действия, как угрозу для своей жизни и здоровья, Ежова Л.И. реально  опасалась за свою жизнь, а деревянный табурет в его руках, Ежова Л.И. воспринимала как орудие, которым Ежов Ю.А. мог осуществить свою угрозу  убийством. 
Кроме того, 21 октября 2023 года около 18 часов 05 минут, Ежов Юрий Александрович, находясь в состоянии алкогольного опьянения, вызванного употреблением алкоголя, в квартире № *, в дома № * расположенного по улице * в городе *, умышленно, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений со своей супругой Ежовой Л.И., с целью создания для последней тревожной обстановки, страха за свою жизнь и здоровье, осознавая общественно-опасный характер своих действий, предвидя наступление общественно опасных последствий в виде запугивания убийством, и желая этого, понимая незаконность и противоправность своих действий, находясь в агрессивном состоянии и непосредственной близости перед Ежовой Л.И., осознавая, что своими действиями создаёт для последней видимость реальности своих намерений, а Ежова Л.И. реально опасается за свои жизнь и здоровье, в подтверждение реальности своих угроз, взял в комнате вышеуказанной квартиры, перьевую подушку, и умышленно с целью осуществления своего преступного умысла, кинул ее на лицо Ежовой Л.И., которая в этот момент лежала на кровати. После этого Ежов Ю.А. в указанное время и месте, умышленно, стал своими руками с силой давить на подушку, которая находилась на лице Ежовой Л.И., тем самым перекрывая доступ кислорода к легким и ограничивая свободное дыхание последней, при этом Ежов Ю.А. умышленно высказывал в адрес Ежовой Л.И. угрозу убийством, сказав: «Я тебя убью!». 
Учитывая сложившуюся обстановку и видя агрессивное поведение Ежова Ю.А., а также действия, направленные на осуществление угрозы убийством, выразившееся в том, что Ежов Ю.А. предпринимал действия, направленные на удушение Ежовой Л.И., высказанную угрозу убийством, Ежова Л.И. восприняла реально и опасалась ее осуществления. 
Кроме этого, 22 октября 2023 года около 21 часа 30 минут, Ежов Юрий Александрович, находясь в состоянии алкогольного опьянения, вызванного употреблением алкоголя, в квартире № *, расположенной в доме № * по улице *в городе *, умышленно, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений со своей супругой Ежовой Л.И., с целью создания для последней тревожной обстановки, страха за свою жизнь и здоровье, осознавая общественно-опасный характер своих действий, предвидя наступление общественно опасных последствий в виде запугивания убийством, и желая этого, понимая незаконность и противоправность своих действий, находясь в агрессивном состоянии, осознавая, что своими действиями создаёт для последней видимость реальности своих намерений, а Ежова Л.И. реально опасается за свою жизнь и здоровье, в подтверждение реальности своих угроз, взял в рук находясь в состоянии алкогольного опьянения, вызванного употреблением алкоголя и деревянный табурет, и удерживая его в своей руке зашел в комнату, в которой в этот момент находилась Ежова Л.И. и подойдя к ней на близкое расстояние, умышленно в указанное время и месте, удерживая в своей руке табурет, демонстративно замахнулся им на Ежову Л.И., при этом умышленно высказывал в адрес последней угрозу убийством, сказав: «Я тебя уничтожу!».
Учитывая сложившуюся обстановку, видя агрессивное поведение Ежова Ю.А., нахождение его в состоянии опьянения, воспринимая его слова и действия, как угрозу для своей жизни и здоровья, Ежова Л.И. реально  опасалась за свою жизнь, а деревянный табурет в его руках, Ежова Л.И. воспринимала как орудие, которым Ежов Ю.А. мог осуществить свою угрозу  убийством. 
Кроме этого, 23 октября 2023 года около 12 часов 25 минут Ежов Юрий Александрович, находясь в состоянии алкогольного опьянения, вызванного употреблением алкоголя, в квартире № *, дома № * расположенного по улице * в городе *, умышленно, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений со своей супругой Ежовой Л.И., умышленно, с целью создания для последней тревожной обстановки, страха за свою жизнь и здоровье, осознавая общественно-опасный характер своих действий, предвидя наступление общественно опасных последствий в виде запугивания убийством, и желая этого, понимая незаконность и противоправность своих действий, находясь в агрессивном состоянии, осознавая, что своими действиями создаёт для последней видимость реальности своих намерений, а Ежова Л.И. реально опасается за свою жизнь и здоровье, в подтверждение реальности своих угроз,  взял на кухне вышеуказанной квартиры вилку и удерживая ее в своей руке, направился в комнату в которой в этот момент находилась Ежова Л.И. Зайдя к Ежовой Л.И. в комнату, Ежов Ю.А. в указанное время и месте, умышленно, с целью реализации своего преступного умысла удерживая в своей руке вилку, замахнулся ею на Ежову Л.И. и стал двигаться в сторону последней, при этом умышленно высказывал в адрес Ежовой Л.И. угрозу убийством, сказав: «Я тебя мразь убью!». 
Учитывая сложившуюся обстановку, видя агрессивное поведение Ежова Ю.А., нахождение его в состоянии алкогольного опьянения, воспринимая его слова и действия, как угрозу для своей жизни и здоровью, Ежова Л.И. реально опасалась за свою жизнь и здоровье, вилку в руках Ежова Ю.А., Ежова Л.И. воспринимала как орудие, которым  Ежов Ю.А. мог осуществить свою угрозу убийством. 
Кроме этого, в период времени с 12 часов 50 минут до 13 часов 10 минут 24 октября 2023 Ежов Юрий Александрович, находясь в состоянии алкогольного опьянения, вызванного употреблением алкоголя, на кухне квартиры № *, дома № * расположенного по улице * в городе *, умышленно, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений со своей супругой Ежовой Л.И., с целью создания для последней тревожной обстановки, страха за свою жизнь и здоровье, осознавая общественно-опасный характер своих действий, предвидя наступление общественно опасных последствий в виде запугивания убийством Ежову Л.И., и желая этого, понимая незаконность и противоправность своих действий, находясь в агрессивном состоянии, осознавая, что своими действиями создаёт для последней видимость реальности своих намерений, а Ежова Л.И. реально опасается за свои жизнь и здоровье, умышленно в подтверждение реальности своих угроз, Ежов Ю.А. в указанный промежуток времени и месте, приблизился к Ежовой Л.И., после чего толкнул ее своими руками в область груди, от данного толчка Ежова Л.И. попятилась взад себя и уперлась в кухонный стол, после этого Ежов Ю.А. умышленно схватил Ежову Л.И. своими руками за шею и прижав ее спиной к столешнице кухонного стола стал с силой сжимать пальцы своих рук на шее Ежовой Л.И., тем самым перекрывая доступ кислорода к легким, ограничивая свободное дыхание последней. После этого Ежов Ю.А. убрал руки с шеи Ежовой Л.И. и умышленно с силой кулаками обеих рук нанес последней не менее пяти ударов в область головы и тела, причинив ей физическую боль и телесные повреждения в виде: кровоподтеков в левой надключичной области, на левом предплечье и левом лучезапястном суставе, относящиеся к телесным повреждениям, не причинившим вреда здоровью. После того как Ежов Ю.А. прекратил наносить Ежовой Л.И. телесные повреждения, последняя ушла с кухни вышеуказанной квартиры и прошла в комнату. После этого Ежов Ю.А., умышленно с целью продолжения своего преступного умысла, направленного на угрозу убийством, пользуясь тем, что Ежова Л.И. морально подавлена и напугана, взял на кухне вышеуказанной квартиры вилку, и удерживая ее в своей руке в указанный промежуток времени зашел в комнату квартиры по указанному выше адресу, в которой в тот момент находилась Ежова Л.И. и умышленно высказывал в адрес Ежовой Л.И. угрозу убийством, сказав: «Я тебя мразь убью!», при этом замахнулся на нее вышеуказанной вилкой.  
Учитывая сложившуюся обстановку и видя агрессивное поведение Ежова Ю.А., а также действия, направленные на осуществление угрозы убийством, выразившиеся в нанесении побоев, а также тот факт, что Ежов Ю.А. предпринимал действия, направленные на удушение Ежовой Л.И., высказанную угрозу убийством, последняя восприняла реально и опасалась ее осуществления. 
Подсудимый Ежов Л.И. в судебном заседании пояснил, что он вину не признает в полном объеме по всем вменённым преступлениям, нахождение Ежова Л.И. в состоянии алкогольного опьянения способствовало совершению им указанных преступлений, от дачи показаний подсудимый отказался. 
По ходатайству государственного обвинителя, на основании п. 3 ч. 1 ст. 276 УПК РФ, оглашены показания подсудимого Ежова Ю.А., который в присутствии защитника в ходе дознания показал, что 18.10.2023 года, около 17 часов 30 минут он находился дома в квартире  по адресу: * В квартире находилась его супруга, которая находилась у себя в комнате. Он на кухне распивал спиртные напитки, а именно водку. В какой-то момент на него нахлынули воспоминания, как супруга унижала его и оскорбляла, от чего он сильно разозлился и хотел припомнить ей это. Он влетел в комнату, где была Ежова Л.И., стал кричать на нее и оскорблять. Она просила его перестать заходить к ней в комнату, говорила, что не лезет к нему и чтобы он не лез к ней. Он не хотел этого слушать, его настолько сильно это разозлило, что он 18.10.2023 года около 17 часов 30 минут резко сократив между ними расстояние, Ежова Л.И. в этот момент лежала на кровати, схватил подушку, которую лежала на соседней кровати, кинул ей на лицо и стал надавливать, при этом высказывал слова угрозы, а именно: «Я тебя убью!» тем самым перекрывая доступ кислорода, от чего она стала задыхаться. В этот момент он видел, как Ежова Л.И. вздрогнула от испуга, так как не ожидала от меня таких действий. Я видел, что она очень сильно испугалась за свою жизнь, так как он производя данные действия, а именно удерживая подушку на ее лице, при этом сдавливая и перекрывая доступ кислорода, был в таком агрессивном состоянии, что ему было сложно держать себя в руках. Он был уверен, что Ежова Л.И. поверила, что он может действительно ее задушить подушкой, поскольку он физически сильнее ее, она не могла вырваться. Он видел, как она испугалась, оцепенела, от чего у нее затряслись руки и ноги. Ежова Л.И. стала кричать изо всех сил, чтобы привести его в чувства, однако он был настолько зол на нее, что не слушал, а продолжал свои противоправные действия в отношении нее. Кроме этого, в комнате они находились одни и защитить ее никто не смог. В какой-то момент, он успокоился и отошел от супруги, она видимо почувствовала, как он отошел от нее, затем скинула с лица подушку и со слезами просила его уйти из комнаты. Он вернулся к себе в комнату и продолжить пить водку, в комнату к супруге он более не заходил. В этот момент он решил, что больше не будет угрожать своей супруге.
Кроме того, 19.10.2023 года около 15 часов 40 минут он находился дома в квартире по адресу: * с супругой Ежовой Л.И. Он находился на кухне и употреблял алкоголь, а именно водку, которую приобретает в магазине, находящийся неподалеку от дома. Ежова Л.И. находилась у себя в комнате. В какой-то момент на него нахлынули воспоминания, как супруга унижала его и оскорбляла, от чего он сильно разозлился и хотел припомнить ей это, выйдя из комнаты он взял табурет из дерева, который стоял в коридоре квартире и направился к супруге. 19.10.2023 года около 15 часов 40 минут он резко толкнул дверь комнаты и вошел, Ежова Л.И. в этот момент стояла у шкафа и разбирала вещи. Он стал кричать на Ежову Л.И., оскорблять, в ответ она просила его уйти, он видел, что она не хотела слушать его, от чего сильнее разозлился. В какой-то момент он не выдержал того, что его супруга не слушает его, резко сократив расстояние между ними, и замахнувшись на нее табуретом, стал высказывать слова угрозы, а именно: «Я тебя уничтожу!». В этот момент он видел, как Ежова Л.И. вздрогнула от испуга, так как не ожидала от него таких действий. Он видел, что она очень сильно испугалась за свою жизнь, так как он производя данные действия, а именно нанесет удар табуретом, поскольку он находился в непосредственной близости от нее, то есть на расстоянии достаточном для нанесения удара от которого она бы не смогла увернуться. Он видел, как Ежова Л.И. испугалась, оцепенела, у нее затряслись руки и ноги. Она попыталась успокоить его, однако он не хотел ее слушать, а продолжал свои противоправные действия в отношении нее. Кроме этого, в комнате они находились одни и защитить ее никто не смог. Ежова Л.И. умоляла его оставить ее в покое, однако он кричал, чтобы она замолчала. В какой-то момент, он бросил табурет на пол и вышел из комнаты, и ушел к себе в комнату, где продолжить пить водку. Ежова Л.И. из комнаты не выходила, после чего, от большого количества выпитого алкоголя он уснул. В этот момент он решил, что больше не будет угрожать своей супруге.
Затем, 21.10.2023 года около 18 часов 00 минут он находился дома в квартире по адресу: *с супругой Ежовой Л.И. Он находился на кухне, где употреблял алкоголь, а именно водку. Он решил поговорить с супругой, в связи с этим пошел в комнату к Ежовой Л.И.. Он влетел в комнату к Ежовой Л.И., предложил поговорить, она в свою очередь стала кричать на него и требовать, чтобы он вышел из ее комнаты. Его разозлило, что супруга не захотела с ним разговаривать и начала выгонять его из комнаты, он стал на нее кричать, после чего, 21.10.2023 года около 18 часов 05 минут он резко сократив между ними расстояние, Ежова Л.И. в этот момент лежала на кровати, схватил подушку, которую лежала на соседней кровати, кинул ей на лицо и стал надавливать, при этом высказывал слова угрозы, а именно: «Я тебя убью!» тем самым перекрывая доступ кислорода, от чего она стала задыхаться. В этот момент он видел, как Ежова Л.И. вздрогнула от испуга, так как не ожидала от него таких действий. Он видел, что она очень сильно испугалась за свою жизнь, так как он производя данные действия, а именно удерживая подушку на ее лице, при этом сдавливая и перекрывая доступ кислорода, был в таком агрессивном состоянии, что ему было сложно держать себя в руках. Он был уверен, что Ежова Л.И. поверила, что он может действительно ее задушить подушкой, поскольку он физически сильнее ее, она не могла вырваться. Он видел, как она испугалась, оцепенела, от чего у него затряслись руки и ноги. Ежова Л.И. стала кричать изо всех сил, чтобы привести его в чувства, однако он был настолько зол на нее, что не слушал, а продолжал свои противоправные действия в отношении нее. Кроме этого, в комнате они находились одни и защитить ее никто не смог. В какой-то момент, он успокоился и отошел от супруги, она видимо почувствовала, как он отошел от нее, затем скинула с лица подушку и со слезами просила его уйти из комнаты. Он вернулся к себе в комнату и продолжить пить водку, в комнату к супруге он более не заходил. В этот момент он решил, что больше не будет угрожать своей супруге.
Кроме этого, 22.10.2023 года около 21 часов 30 минут он находился дома в квартире по адресу: * с супругой Ежовой Л.И. Он находился на кухне и употреблял алкоголь, а именно водку, которую он приобретает в магазине, находящийся неподалеку от дома. Ежова Л.И. в свою очередь находилась у себя в комнате. Находясь в кухне на него нахлынули воспоминания обо всех ссорах с супругой, она сломала ему жизнь, от чего он разозлился и направился в комнату к Ежовой Л.И. Он зашел в комнату к Ежовой Л.И. и стал высказывать ей претензии, что она во всем виновата, она стала кричать на него, чем задела его мужское достоинство. Он разозлился на Ежову Л.И. вышел из комнаты в коридор квартиры, схватил табурет из дерева и вернулся в комнату к Ежовой Л.И., где 22.10.2023 года около 21 часов 30 минут резко сократив расстояние между ними, и замахнувшись на нее табуретом, стал высказывать слова угрозы, а именно: «Я тебя уничтожу!». В этот момент он видел, как Ежова Л.И. вздрогнула от испуга, так как не ожидала от него таких действий. Он видел, что она очень сильно испугалась за свою жизнь, так как он производя данные действия, а именно нанесу удар табуретом, поскольку он находился в непосредственной близости от нее, то есть на расстоянии достаточном для нанесения удара от которого она бы не смогла увернуться. Он видел, как Ежова Л.И. испугалась, оцепенела, у нее затряслись руки и ноги. Она попыталась успокоить его, однако он не хотел ее слушать, а продолжал свои противоправные действия в отношении нее. Кроме этого, в комнате они находились одни и защитить ее никто не смог. Ежова Л.И. умоляла его оставить ее в покое, однако он кричал, чтобы она замолчала. В какой-то момент, он бросил табурет на пол и вышел из комнаты, и ушел к себе в комнату, где продолжить пить водку. Ежова Л.И. из комнаты не выходила, после чего, от большого количества выпитого алкоголя он уснул. В этот момент он решил, что больше не будет угрожать своей супруге.
Так, 23.10.2023 года, около 12 часов 25 минут он находился дома в квартире по адресу: * с супругой Ежовой Л.И. Он находился на кухне и выпивал алкоголь, а именно водку, супруга Ежова Л.И. находился у себя. В какой-то момент на него нахлынули воспоминания, как супруга унижала его и оскорбляла, от чего он сильно разозлился и хотел припомнить ей это, он схватил вилку и направился в комнату к Ежовой Л.И. 23.10.2023 около 12 часов 25 минут он влетел в комнату, где была Ежова Л.И., стал кричать на нее и оскорблять. Она просила его перестать заходить к ней в комнату, говорила, что не лезет к нему и чтобы он не лез к ней. Он  не хотел этого слушать, его настолько сильно это разозлило, что он 23.10.2023 года около 12 часов 25 минут резко сократив между ними расстояние, Ежова Л.И. в этот момент лежала на кровати, стал высказывать угрозы, а именно «Я тебя мразь убью!». В этот момент он видел, как Ежова Л.И. вздрогнула от испуга, так как не ожидала от него таких действий. Он видел, что она очень сильно испугалась за свою жизнь, так как он производя данные действия, а именно, что может нанести удар вилкой.  Поскольку он находился в непосредственной близости от нее, то есть на расстоянии достаточном для нанесения удара от которого она бы не смогла увернуться. Он видел, как Ежова Л.И. испугалась, оцепенела, у нее затряслись руки и ноги. Она попыталась успокоить его, однако он не хотел ее слушать, а продолжал свои противоправные действия в отношении нее. Кроме этого, в комнате они находились одни и защитить ее никто не смог. Ежова Л.И. умоляла его оставить ее в покое, однако он кричал, чтобы  она замолчала. В какой-то момент, он бросил вилку в Ежову Л.И. и вышел из комнаты, и ушел к себе в комнату, где продолжить пить водку. Ежова Л.И. из комнаты не выходила, после чего, от большого количества выпитого алкоголя он уснул. В этот момент он решил, что больше не будет угрожать своей супруге.
Кроме этого, 24.10.2023 года, он находился у себя в квартире, а именно на кухне, супруга также находилась на кухне и употреблял алкогольные напитки.  24.10.2023 года, около 12 часов 50 минут, когда его супруга находилась на кухне, а именно возле кухонного гарнитура, в этот момент он вспомнил, что супруга его ранее оскорбляла, он подошел к ней на близкое расстояние, с силой толкнул ее двумя руками в область груди и повалил ее на кухонный стол, рассоложенный у окна кухни, она облокотилась к кухонному столу спиной,  после чего он схватил ее двумя руками за горло (обхватил) и стал сдавливать, ограничивая при этом поступление кислорода,  при этом он выражался в ее адрес грубой нецензурной бранью, но слов угрозы физической расправы в этот момент в ее адрес не высказывал. В какой-то момент он отпустил руки с  шеи Ежовой Л.И., и стал с силой кулаками обеих рук наносить ей множественные удары в область головы и телу, а именно бил в область левой надключичной области, в левое плечо, ударов было не менее пяти, потом у нее получилось вырваться и она убежала в свою комнату, а он остался на кухне, но в этот момент он был очень зол на вою супругу. Далее, около 13 часов 00 минут на него нахлынули воспоминания, как супруга унижала его и оскорбляла, от чего он сильно разозлился и хотел припомнить ей это, он схватил вилку и направился в комнату к Ежовой Л.И. 24.10.2023 около 13 часов 10 минут Он влетел в комнату, где была Ежова Л.И., стал кричать на нее и оскорблять. Она просила его перестать заходить к ней в комнату, говорила, что не лезет к нему и чтобы он не лез к ней. Он не хотел этого слушать, его настолько сильно это разозлило, что он 24.10.2023 года около 13 часов 10 минут резко сократив между ними расстояние, Ежова Л.И. в этот момент лежала на кровати, стал высказывать угрозы, а именно «Я тебя мразь убью!». В этот момент он видел, как Ежова Л.И. вздрогнула от испуга, так как не ожидала от него таких действий. Он видел, что она очень сильно испугалась за свою жизнь, так как он производя данные действия, а именно, что может нанести удар вилкой.  Поскольку он находился в непосредственной близости от нее, то есть на расстоянии достаточном для нанесения удара от которого она бы не смогла увернуться. Он видел, как Ежова Л.И. испугалась, оцепенела, у нее затряслись руки и ноги. Она попыталась успокоить его, однако он не хотел ее слушать, а продолжал свои противоправные действия в отношении нее. Кроме этого, в комнате они находились одни и защитить ее никто не смог. Ежова Л.И. умоляла его оставить ее в покое, однако он кричал, чтобы  она замолчала. В какой-то момент, он бросил вилку в Ежову Л.И. и вышел из комнаты, в коридор, где продолжал кричать в ее адрес оскорбления и замечания. Через некоторое время приехали сотрудники полиции и забрали его в отдел полиции. В этот момент он решил, что больше не будет угрожать своей супруге. Свою вину признает в полном объеме, в содеянном искренне раскаивается, он понимает, что из-за его действий Ежова Л.И. действительно восприняла угрозу жизни реально, но убивать он ее не хотел, хотел только напугать. Он хотел, чтобы Ежова Л.И. поняла, что нельзя так разговаривать с мужчинами. Обязуется впредь подобное не совершать (Том 1 л.д. 105-110).
После оглашения указанных показаний,  подсудимый Ежов Ю.А., подтвердил их в ходе судебного заседания.
Факт совершения Ежовым Ю.А. преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ по факту угрозы убийством Ежовой Л.И. от 18.10.2023, подтверждается следующими доказательствами.
Заявлением  Ежовой Л.И., зарегистрированным в КУСП ОП-2 УМВД России по г. *за № 24983 от 27.10.2023, согласно которого она просит привлечь  к  уголовной  ответственности Ежова Ю.А., за то, что последний  угрожал ей физической расправой держа в руках перьевую подушку, размером 70Х70 см. (л.д. 26).
Протоколом осмотра места происшествия с иллюстрированным приложением, согласно которого 27.10.2023 в период времени с 13 часов 10 до 13 часов 40 минут осмотрена квартира № *, расположенная в д.* по ул. *города * находясь где 18.10.2023 около 17 часов 30 минут Ежов Ю.А. угрожал физической расправой Ежовой Л.И. В ходе осмотра места происшествия изъята:  перьевая подушка, размером 70Х70 см. (л.д.31-41).
Протокол проверки показаний на месте от 04.11.2023 с иллюстрированным приложением, согласно которому Ежов Ю.А., указал на комнату, расположенную в квартире № * д. * по ул. * города *, находясь где, он  18.10.2023 около 17 часов 30 минут  угрожал убийством Ежовой Л.И. (л.д. 120-129).
Протоколом  осмотра предметов с иллюстрированным приложением от 07.11.2023, согласно которого с участием подозреваемого Ежова Ю.А. и его защитника Золотарева  А.Н. осмотрена перьевая подушка, размером 70Х70  см. В протоколе зафиксированы все внешние признаки осматриваемого объекта (л.д.150-157).
Постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от 07.11.2023, согласно которого перьевая подушка, размером 70Х70  см. признана и приобщена в качестве вещественного доказательства, и сдана в камеру хранения вещественных доказательств УМВД России по г. Сургуту (л.д.158-160).
По ходатайству государственного обвинителя, на основании ч. 1 ст. 281 УПК РФ, оглашены показания потерпевшей Ежовой Л.И., данные в ходе дознания, согласно которым по адресу: * проживает с супругом Ежовым Ю.А., * г.р. На учете у врача нарколога и психиатра не состоит, спиртными напитками не злоупотребляет, наркотические средства и психотропные вещества не употребляет. Анкетные данные  меняла в связи с замужеством, девичья фамилия – * В настоящее время является пенсионером по старости. В медицинской помощи на момент допроса не нуждается, отдает полный отчет своим словам и действиям. Ее супруг Ежов Ю.А. в последние дни систематически злоупотребляет алкогольными напитками, то есть выпивает каждый день. От большого количества выпитого алкоголя Ежов Ю.А. учиняет конфликты, угрожает. На почве этого ее здоровье сильно ухудшилось, она перестала выходить на улицу, в связи с чем она стала проживать в соседней комнате, чтобы огородить себя от Ежова Ю.А. Из комнаты она выходит исключительно по личным нуждам, так как Ежов Ю.А. когда находится в состоянии алкогольного опьянения ведет себя непредсказуемо и агрессивно по отношению к ней, она боится за свою жизнь и старается не попадаться ему на глаза. В комнате, в которой она проживает нет запирающих устройств, в связи с чем в полной мере она себя оградить не может от Ежова Ю.А. Так, 18.10.2023 года около 17 часов 30 минут она находилась дома в квартире по адресу* с супругом Ежовым Ю.А. Она запомнила эту дату, так как была в комнате, лежала на кровати, после того как приняла лекарства. В это время, в комнату влетел Ежов Ю.А., который уже находился в состоянии сильного алкогольного опьянения. Он был в ярости, кричал, оскорблял ее. Она просила Ежова Ю.А. перестать заходить к ней в комнату, говорила, что она к нему не лезет и пускай он к ней не подходит. В этот момент Ежов Ю.А. стал на нее кричать, после чего, 18.10.2023 года около 17 часов 30 минут Ежов Ю.А. резко сократив между ними расстояние, она лежала на кровати, схватил подушку, которую лежала на соседней кровати, кинул ей на лицо и стал надавливать, при этом высказывал слова угрозы, а именно: «Я тебя убью!» тем самым перекрывая доступ кислорода, от чего она стала задыхаться. В этот момент она вздрогнула от испуга, так как не ожидала таких действий Ежова Ю.А. Между ними часто бывают конфликты, которые всегда сопровождались угрозами жизни в ее адрес. Она очень сильно испугалась за свою жизнь, так как Ежов Ю.А. производя данные действия, создавал впечатление о реальном намерении исполнения своих угроз. Она была уверена, что Ежов Ю.А. реально задушит ее подушкой, поскольку он физически сильнее ее, она не могла вырваться. Испугавшись, она оцепенела, и ее внутренне состояние обуславливалось грозящей для нее опасностью, от чего у нее затряслись руки и ноги. Она стала кричать изо всех сил, чтобы привести в чувства Ежова Ю.А., однако он ее не слушал, а продолжал свои противоправные действия в отношении нее. Кроме этого, в комнате они находились одни и защитить ее никто не смог. Затем, в какой-то момент, он успокоился, она почувствовала, как Ежов Ю.А. отошел от нее, затем она скинула с лица подушку и со слезами просила Ежова Ю.А. уйти из комнаты. Она находилась в сильном шоковом состоянии, от чего не могла даже вспомнить где находится ее телефон. Она выключила телевизор и просто притихла в комнате, ожидая когда Ежов Ю.А. уснет, она боялась, что он снова вернется в комнату, так как запирающего устройства на двери в комнату нет. Позже, от пережитого состояния она уснула, в связи с чем в полицию по данному факту не обратилась (л.д.71-76).
 Согласно протокола дополнительного допроса потерпевшей Ежовой Л.И., также оглашенного по ходатайству государственного обвинителя, в соответствии с положениями ч. 1 ст. 281 УПК РФ, потерпевшая к ранее данным показаниям хочет добавить, что она со своим супругом Ежовым Ю.А. проживает в официальном браке 50 лет. Ежов Ю.А. ежедневно более 10 лет Ежов Ю.А. употребляет алкогольные напитки, а именно водку и пиво, бывает, что пьет водку, а запивает пивом. Когда он находится в состоянии алкогольного опьянения, то он ведет себя агрессивно, истерит, выражается в ее адрес грубой нецензурной бранью, в такие моменты она боится Ежова Ю.А. Она много раз предлагала Ежову Ю.А. пройти лечение в БУ ХМАО-Югры «СКПНБ», но он не считает себя алкоголиком, он говорит ей, что пил и будет пить, что это его жизнь. Они давно с ним не ведут совместное хозяйство, так как он употребляет алкогольные напитки, когда она готовит кушать, то Ежов Ю.А. ест приготовленную ею еду, бывает, что Ежов Ю.А., когда он трезвый по утрам готовит сам себе еду. Когда Ежов Ю.А, трезвый, то он ведет себя спокойно, они с ним разговаривают, он агрессии по отношению к ней не проявляет. Еще раз повторяет, что Ежов Ю.А. употребляет алкоголь каждый день, когда он напевается, то он не может встать с дивана, со стула от того, что он употребляет алкоголь у него трясутся руки. Бывает такое, что когда он в алкогольном опьянении куда-то что-то уберет, на следующий день, когда трезвый ищет. Бывает, что он может один употреблять две-три бутылки водки. Она периодически ночует у внучки, когда Ежов Ю.А. находится в алкогольном опьянении. Ранее Ежов Ю.А. употреблял алкоголь, но редко, она не знает, что его побудило употреблять алкоголь в больших количествах. Утверждает и настаивает на том, что когда Ежов Ю.А. трезвый, то он ведет себя нормально, но когда выпьет он становится другим, агрессивным, с ним никто не может разговаривать, он никого не слушает и это все происходит, когда он находится в состоянии алкогольного опьянения. Коммунальные платежи они оплачивают пополам, продукты он приобретает редко, если что-то приобрел и находится в алкогольном опьянении кричит, чтобы она не трогала его продукты. Пенсию получает хорошую, но практически всю тратит на алкоголь. Ей кажется у него уже хронический алкоголизм, кода трезвый он себя так не ведет. Просит его постоянно пройти лечение от алкоголизма, но он не соглашается с этим. Пьет постоянно, более десяти лет, практически каждый день, утром встает трезвый, потом ближе к обеду идет покупать себе алкоголь (л.д.171-175).
По ходатайству государственного обвинителя, на основании ч. 1 ст. 281 УПК РФ, оглашены показания свидетеля *, данные в ходе дознания, согласно которым в настоящее время она проживает в кв. *, расположенной в д. * по ул. * г. *, так как в квартире, где она проживала проживает ее бабушка Ежова Л.И., в связи с тем, что по месту своей регистрации она проживать не может, так как дедушка Ежова Ю.А. постоянно угрожает ей физической расправой, каждый день употребляет алкогольные напитки. Дедушка Ежов Ю.А. ранее неоднократно был судим по ст. 119 ч. 1 УК РФ, так как угрожал физической расправой бабушке Ежовой Л.И. Бабушка ей постоянно говорила о том, что дедушка угрожает ей физической расправой. Она ей звонила 18.10.2023, 19.10.2023, 21.10.2023, 22.10.2023, 23.10.2023, 24.10.2023 и говорила о том, что дедушка угрожает ей физической расправой. 24.10.2023 бабушка позвонила ей и сказала о том, что дедушка угрожал ей физической расправой и нанес ей телесные повреждения и она вызвала сотрудников полиции. Ей 24.10.2023 бабушка рассказала о том, что дедушка угрожал ей деревянной табуреткой, вилкой, подушкой, душил, она данные угрозы восприняла реально, так как дедушка постоянно находится в состоянии алкогольного опьянения, когда он пьяный он очень агрессивный. Она увидела у бабушки на теле телесные повреждения, а именно в области левой ключицы, в области левого плеча. Когда она разговаривала с дедушкой, он обещает так себя не вести, не употреблять алкоголь (л.д.133-136).
По ходатайству государственного обвинителя, на основании ч. 1 ст. 281 УПК РФ, оглашены показания свидетеля *, данные в ходе дознания, согласно которым в настоящее время она состоит на службе в ОУУП ОП-2 УМВД России по г. * в должности  участкового уполномоченного. В сферу ее деятельности также входит выявление преступлений и иных правонарушений, обеспечение личной безопасности граждан, охрана общественного порядка и общественной безопасности, раскрытие преступлений и участие в их раскрытии, розыск преступников и лиц без вести пропавших, оказание в пределах своей компетенции помощи гражданам и должностным лицам в осуществлении их законных прав и интересов.  24.10.2023 в дневное время в Дежурную часть ОП № 2 УМВД России по г. * поступило сообщение от гражданки Ежовой Л.И., которая сообщила, что муж кидается в драку.  В ходе работы по данному материалу и опроса Ежовой Л.И., было установлено, что Ежов Ю.А.  18.10.2023 около 17 часов 30 минут, 19.10.2023 около 15 часов 40 минут, 21.10.2023 около 18 часов 05 минут, 22.10.2023 около 21 часа 30 минут, 23.10.2023 около 20 часов 25 минут, 24.10.2023 около 13 часов 00 минут находясь в комнате квартиры № *, расположенной в д. * по ул. * города * угрожал физической расправой своей супруге Ежовой Л.И., которую она восприняла реально. Кроме того, 24.10.2023 года, около 12 часов 50 минут Ежов Ю.А., находясь на кухне квартиры № *, расположенной в д. * по ул. * города *  душил, а также нанес телесные повреждения Ежовой Л.И., причинив физическую боль. Далее ею Ежовой Л.И. выдано направление для прохождения освидетельствования и определения наличия, локализации, времени причинения и степени тяжести вреда здоровью, наличие телесных повреждений. В ходе общения с Ежовой Л.И. она обратила внимание на то, что последняя очень напугана, постоянно плакала, говорила о том, что боится находиться с Ежовым Ю.А. в квартире, также я увидела у Ежовой Л.И. кровоподтеки в области левого плеча, на левой руке в области лучезапястного сустава. Кроме того, было установлено, что Ежов Ю.А. постоянно употребляет спиртные напитки, ранее неоднократно привлекался к уголовной ответственности по ч. 1 ст. 119 УК РФ, где потерпевшей являлась его супруга Ежова Л.И., на путь исправления не становится. В ходе общения с Ежовым Ю.А. он свою вину в угрозе убийством признал полностью, в содеянном раскаивается, обещает более не совершать противоправных действий по отношению к своей супруге Ежовой Л.И. Ежовой Л.И. написаны заявления о привлечении своего супруга Ежова Ю.А. к уголовной ответственности по факту угрозы физической расправы в ее адрес, которые зарегистрированы в КУСП ОП № 2 УМВД России по г. *. Кроме того, ею 27.10.2023 в рамках материала проверки с участием Ежовой Л.И. проведен осмотр места происшествия, а именно осмотр квартиры №*, расположенной в д. ** по ул. * города *, в ходе которого в присутствии Ежовой Л.И. изъяты: подушка, вилка, деревянный  табурет, которыми Ежов Ю.А. угрожал физической расправой своей супруге Ежовой Л.И. Так как в действиях Ежова Ю.А.  усматривались признаки преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 119, ч. 1 ст. 119, ч. 1 ст. 119, ч. 1 ст. 119, ч. 1 ст. 119, ч. 1 ст. 119 УК РФ, 27.10.2023 было принято решение о передаче материалов в орган дознания   ОП-2 УМВД РФ по г. * УК РФ для принятия законного и обоснованного решения. Более по данному факту ей добавить нечего (л.д.139-141).
Согласно протокола очной ставки между потерпевшей Ежовой Л.И. и подозреваемым Ежовым Ю.А. с участием защитника последнего — Золотарева А.Н., потерпевшая Ежова Л.И. подтвердила ранее данные ею показания и настаивает на них. Подозреваемый Ежов Ю.А. показания Ежовой Л.И. подтвердил полностью, вину свою в высказывании и выражении угрозы убийством в  адрес Ежовой Л.И.  признал полностью (л.д.142-147).
Факт совершения Ежовым Ю.А. преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ по факту угрозы убийством Ежовой Л.И. от 19.10.2023, подтверждается следующими доказательствами.
Заявлением  Ежовой Л.И., зарегистрированным в КУСП ОП-2 УМВД России по г. * за № 24982 от 27.10.2023, согласно которого она просит привлечь  к  уголовной  ответственности Ежова Ю.А., за то, что последний  угрожал ей физической расправой держа в руках деревянный прямоугольный табурет коричневого цвета (л.д. 22).
Протоколом осмотра места происшествия с иллюстрированным приложением, согласно которого 27.10.2023 в период времени с 13 часов 10 до 13 часов 40 минут осмотрена квартира № *, расположенная в д.* по ул. * города *, находясь где 19.10.2023 около 15 часов 40 минут Ежов Ю.А. угрожал физической расправой Ежовой Л.И. В ходе осмотра места происшествия изъята: деревянный прямоугольный табурет коричневого цвета (л.д.31-41).
Протоколом проверки показаний на месте от 04.11.2023 с иллюстрированным приложением, согласно которому Ежов Ю.А., указал на комнату, расположенную в квартире № * д. * по ул. * города *, находясь где, он  19.10.2023 около 15 часов 40 минут  угрожал убийством Ежовой Л.И. (л.д.  120-129).
Протоколом осмотра предметов с иллюстрированным приложением от 07.11.2023, согласно которого с участием подозреваемого Ежова Ю.А. и его защитника Золотарева  А.Н. осмотрен деревянный прямоугольный табурет коричневого цвета. В протоколе зафиксированы все внешние признаки осматриваемого объекта (л.д.150-157).
Постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от 07.11.2023, согласно которого деревянный прямоугольный табурет коричневого цвета признан и приобщен в качестве вещественного доказательства, и сдан в камеру хранения вещественных доказательств УМВД России по г. * (л.д.158-160).
По ходатайству государственного обвинителя, на основании ч. 1 ст. 281 УПК РФ, оглашены показания потерпевшей Ежовой Л.И., данные в ходе дознания, согласно которым, 19.10.2023 года около 15 часов 40 минут она находилась дома в квартире по адресу: * с супругом Ежовым Ю.А. Супруг Ежов Ю.А. находился в комнате употреблял алкоголь, а именно водку, которую он приобретает в магазине, находящийся неподалеку от дома. Она запомнила этот день, так как находилась у себя в комнате, разбирала белье в шкафу. 19.10.2023 года около 15 часов 40 минут Ежов Ю.А. резко толкнул дверь комнаты и вошел. Ежов Ю.А. стал кричать на нее, оскорблять, она просила его уйти, однако он продолжал кричать, обвинять ее в чем то, она видела, что в руках Ежова Ю.А. находится табурет из дерева. В какой-то момент Ежов Ю.А. резко сократив расстояние между ними, и замахнувшись на нее табуретом, стал высказывать слова угрозы, а именно: «Я тебя уничтожу!». В этот момент она вздрогнула от испуга, так как не ожидала таких действий Ежова Ю.А. Между ними часто бывают конфликты, которые всегда сопровождались угрозами жизни в ее адрес, однако в полицию по данным фактам обращалась редко. Она очень сильно испугалась за свою жизнь, так как Ежов Ю.А. производя данные действия, создавал впечатление о реальном намерении исполнения своих угроз. Она была уверена, что Ежов Ю.А. реально нанесет ей удар табуретом, поскольку он находился в непосредственной близости от нее, то есть на расстоянии достаточном для нанесения удара от которого она бы не смогла увернуться. Испугавшись, она оцепенела, и ее внутренне состояние обуславливалось грозящей для нее опасностью, от чего у нее затряслись руки и ноги. Она попыталась успокоить Ежова Ю.А., однако он ее не слушал, а продолжал свои противоправные действия в отношении нее. Кроме этого, в комнате они находились одни и защитить ее никто не смог. Она умоляла Ежова Ю.А. оставить ее в покое, она видела с какой яростью Ежов Ю.А. смотрел на нее, требовал молчать. В какой-то момент, Ежов Ю.А. бросил табурет на пол и вышел из комнаты. Она села на кровать, ее всю трясло от произошедшего, она плакала, но пыталась вести себя тихо, что Ежов Ю.А. не услышал и вновь не вернулся к ней в комнату. Позже она уснула, в связи с чем, в полицию обращаться не стала (л.д.71-76).
Протокол дополнительного допроса потерпевшей Ежовой Л.И. от 16 ноября 2023, также оглашен по ходатайству государственного обвинителя, в соответствии с положениями ч. 1 ст. 281 УПК РФ, показания потерпевшей Ежовой Л.И. ранее изложены в приговоре (л.д.171-175).
Показания свидетеля *, оглашены в ходе судебного заседания по ходатайству государственного обвинителя в порядке ч.1 ст.281 УПК РФ, ранее изложены в приговоре (л.д.133-136).
Показания свидетеля *, оглашены в ходе судебного заседания по ходатайству государственного обвинителя в порядке ч.1 ст.281 УПК РФ, ранее изложены в приговоре (л.д.139-141).                                                                                                                             
Согласно протокола очной ставки между потерпевшей Ежовой Л.И. и подозреваемым Ежовым Ю.А. с участием защитника последнего — Золотарева А.Н., потерпевшая Ежова Л.И. подтвердила ранее данные ею показания и настаивает на них. Подозреваемый Ежов Ю.А. показания Ежовой Л.И. подтвердил полностью, вину свою в высказывании и выражении угрозы убийством в  адрес Ежовой Л.И.  признал полностью (л.д.142-147).


Факт совершения Ежовым Ю.А. преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ по факту угрозы убийством Ежовой Л.И. от 21.10.2023, подтверждается следующими доказательствами.
Заявлением  Ежовой Л.И., зарегистрированное в КУСП ОП-2 УМВД России по г. * за № 24981 от 27.10.2023, согласно которого она просит привлечь  к  уголовной  ответственности Ежова Ю.А., за то, что последний  угрожал ей физической расправой держа в руках перьевую подушку, размером 70Х70  см. (л.д. 18).
Протоколом осмотра места происшествия с иллюстрированным приложением, согласно которого 27.10.2023 в период времени с 13 часов 10 до 13 часов 40 минут осмотрена квартира № *, расположенная в д.* по ул. * города *а, находясь где 21.10.2023 около 18 часов 05 минут Ежов Ю.А. угрожал физической расправой Ежовой Л.И. В ходе осмотра места происшествия изъята:  перьевая подушка, размером 70Х70 см. (л.д.31-41).
Протоколом проверки показаний на месте от 04.11.2023 с иллюстрированным приложением, согласно которому Ежов Ю.А., указал на комнату, расположенную в квартире № * д. * по ул. * города *, находясь где, он  21.10.2023 около 18 часов 05 минут  угрожал убийством Ежовой Л.И. (л.д.  120-129).
Протоколом осмотра предметов с иллюстрированным приложением от 07.11.2023, согласно которого с участием подозреваемого Ежова Ю.А. и его защитника Золотарева  А.Н. осмотрена перьевая подушка, размером 70Х70  см. В протоколе зафиксированы все внешние признаки осматриваемого объекта (л.д.150-157).
Постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от 07.11.2023, согласно которого перьевая подушка, размером 70Х70  см. признана и приобщена в качестве вещественного доказательства, и сдана в камеру хранения вещественных доказательств УМВД России по г. * (л.д.158-160).
По ходатайству государственного обвинителя, на основании ч. 1 ст. 281 УПК РФ, оглашены показания потерпевшей Ежовой Л.И., данные в ходе дознания, согласно которым 21.10.2023 года около 18 часов 00 минут она находилась дома в квартире по адресу: * с супругом Ежовым Ю.А. Она хорошо запомнила эту дату, так как находилась в комнате, лежала на кровати, потому что болела голова и она приняла лекарство. В это время, в комнату влетел Ежов Ю.А., который находился в ярости, кричал, оскорблял ее. Она просила Ежова Ю.А. перестать заходить к ней в комнату, говорила, что она к нему не лезет и пускай он к ней не подходит.  Ежов Ю.А. стал на нее кричать, после чего, 21.10.2023 года около 18 часов 05 минут Ежов Ю.А. резко сократив между ними расстояние, она лежала на кровати, схватил подушку, которую лежала на соседней кровати, кинул ей на лицо и стал надавливать, при этом высказывал слова угрозы, а именно: «Я тебя убью!» тем самым перекрывая доступ кислорода, от чего она стала задыхаться. В этот момент она вздрогнула от испуга, так как не ожидала таких действий Ежова Ю.А. Между ними часто бывают конфликты, которые всегда сопровождались угрозами жизни в ее адрес. Она очень сильно испугалась за свою жизнь, так как Ежов Ю.А. производя данные действия, создавал впечатление о реальном намерении исполнения своих угроз. Она была уверена, что Ежов Ю.А. реально задушит ее подушкой, поскольку он физически сильнее ее, она не могла вырваться. Испугавшись, она оцепенела, и ее внутренне состояние обуславливалось грозящей для нее опасностью, от чего у нее затряслись руки и ноги. Она стала кричать изо всех сил, чтобы привести в чувства Ежова Ю.А., однако он ее не слушал, а продолжал свои противоправные действия в отношении нее. Кроме этого, в комнате они находились одни и защитить ее никто не смог. Затем, в какой-то момент, он успокоился, она почувствовала, как Ежов Ю.А. отошел от нее, затем она скинула с лица подушку и со слезами просила Ежова Ю.А. уйти из комнаты. Она была настолько в сильном шоковом состоянии, что даже не смогла вспомнить, где лежит ее телефон, в связи с чем, в полицию обращаться не стала. Она притихла в комнате и прислушивалась, чем занимался Ежов Ю.А., так как боялась, что он может вернуться к ней в комнату. Кроме этого, на двери в комнату нет запирающего устройства, в связи с чем, она даже не могла себя в полной мере оградить от Ежова Ю.А. (л.д.71-76).
Протокол дополнительного допроса потерпевшей Ежовой Л.И. от 16 ноября 2023, также оглашен по ходатайству государственного обвинителя, в соответствии с положениями ч. 1 ст. 281 УПК РФ, показания потерпевшей Ежовой Л.И. ранее изложены в приговоре (л.д.171-175).
Показания свидетеля *, оглашены в ходе судебного заседания по ходатайству государственного обвинителя в порядке ч.1 ст.281 УПК РФ, ранее изложены в приговоре (л.д.133-136).
Показания свидетеля *, оглашены в ходе судебного заседания по ходатайству государственного обвинителя в порядке ч.1 ст.281 УПК РФ, ранее изложены в приговоре (л.д.139-141).                                                                                                                             
Согласно протокола очной ставки между потерпевшей Ежовой Л.И. и подозреваемым Ежовым Ю.А. с участием защитника последнего — Золотарева А.Н., потерпевшая Ежова Л.И. подтвердила ранее данные ею показания и настаивает на них. Подозреваемый Ежов Ю.А. показания Ежовой Л.И. подтвердил полностью, вину свою в высказывании и выражении угрозы убийством в  адрес Ежовой Л.И.  признал полностью (л.д.142-147).
Факт совершения Ежовым Ю.А. преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ по факту угрозы убийством Ежовой Л.И. от 22.10.2023, подтверждается следующими доказательствами.
Заявлением  Ежовой Л.И., зарегистрированное в КУСП ОП-2 УМВД России по г. * за № 24980 от 27.10.2023, согласно которого она просит привлечь  к  уголовной  ответственности Ежова Ю.А., за то, что последний  угрожал ей физической расправой держа в руках деревянный прямоугольный табурет коричневого цвета (л.д. 14).
Протоколом осмотра места происшествия с иллюстрированным приложением, согласно которого 27.10.2023 в период времени с 13 часов 10 до 13 часов 40 минут осмотрена квартира № *, расположенная в д.* по ул. * города *, находясь где 22.10.2023 около 21 часа 30 минут Ежов Ю.А. угрожал физической расправой Ежовой Л.И. В ходе осмотра места происшествия изъята: деревянный прямоугольный табурет коричневого цвета (л.д.31-41).
Протоколом проверки показаний на месте от 04.11.2023 с иллюстрированным приложением, согласно которому Ежов Ю.А., указал на комнату, расположенную в квартире № * д. * по ул. * города *, находясь где, он 22.10.2023 около 21 часа 30 минут  угрожал убийством Ежовой Л.И. (л.д.  120-129).
Протоколом осмотра предметов с иллюстрированным приложением от 07.11.2023, согласно которого с участием подозреваемого Ежова Ю.А. и его защитника Золотарева  А.Н. осмотрен деревянный прямоугольный табурет коричневого цвета. В протоколе зафиксированы все внешние признаки осматриваемого объекта (л.д.150-157).
Постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от 07.11.2023, согласно которого деревянный прямоугольный табурет коричневого цвета признан и приобщен в качестве вещественного доказательства, и сдан в камеру хранения вещественных доказательств УМВД России по г. * (л.д.158-160).
По ходатайству государственного обвинителя, на основании ч. 1 ст. 281 УПК РФ, оглашены показания потерпевшей Ежовой Л.И., данные в ходе дознания, согласно которым 22.10.2023 года около 21 часов 30 минут она находилась дома в квартире по адресу: *с супругом Ежовым Ю.А. Супруг Ежов Ю.А. находился в кухне употреблял алкоголь, а именно водку, которую он приобретает в магазине, находящийся неподалеку от дома. Она в свою очередь находилась у себя в комнате, она запомнила эту дату хорошо, потому что уже собиралась спать.  22.10.2023 года около 21 часов 30 минут Ежов Ю.А. резко толкнул дверь комнаты от чего она вздрогнула и вошел. Ежов Ю.А. находился в состоянии сильного алкогольного опьянения, стал кричать на нее, оскорблять, обвинять ее в чем-то. Она просила Ежова Ю.А. выйти из комнаты и не шуметь, так как время уже было позднее. В какой-то момент Ежов Ю.А. вышел из комнаты и вошел обратно, в руках Ежова Ю.А. была табуретка из дерева, и замахнувшись на нее, стал высказывать слова угрозы, а именно: «Я тебя уничтожу!». В этот момент она вздрогнула от испуга, так как не ожидала таких действий Ежова Ю.А. Между ними часто бывают конфликты, которые всегда сопровождались угрозами жизни в ее адрес, однако в полицию по данным фактам обращалась редко. Она очень сильно испугалась за свою жизнь, так как Ежов Ю.А. производя данные действия, создавал впечатление о реальном намерении исполнения своих угроз. Она была уверена, что Ежов Ю.А. реально нанесет ей удар табуретом, поскольку он находился в непосредственной близости от нее, то есть на расстоянии достаточном для нанесения удара от которого она бы не смогла увернуться. Испугавшись, она оцепенела, и ее внутренне состояние обуславливалось грозящей для нее опасностью, от чего у нее затряслись руки и ноги. Она попыталась успокоить Ежова Ю.А., однако он ее не слушал, а продолжал свои противоправные действия в отношении нее. Кроме этого, в комнате они находились одни и защитить ее никто не смог. Она умоляла Ежова Ю.А. оставить ее в покое, она видела с какой яростью он смотрел на нее, требовал молчать. Затем, в какой-то момент, Ежов Ю.А. бросил табурет на пол и вышел из комнаты. Она сидела на кровати и плакала, она находилась в сильном шоковом состоянии от произошедшего, что ее всю трясло. Она не могла даже вспомнить, где лежит ее телефон. Она слышала, как Ежов Ю.А. продолжал кричать в коридоре квартиры, от чего она притихла и старалась не шуметь, чтобы Ежов Ю.А. не вернулся в комнату. Она дождалась, когда в квартире стало тихо, после чего сама уснула, в связи с чем не обратилась в полицию	(л.д.71-76).
Протокол дополнительного допроса потерпевшей Ежовой Л.И. от 16 ноября 2023, также оглашен по ходатайству государственного обвинителя, в соответствии с положениями ч. 1 ст. 281 УПК РФ, показания потерпевшей Ежовой Л.И. ранее изложены в приговоре (л.д.171-175).
Показания свидетеля *, оглашены в ходе судебного заседания по ходатайству государственного обвинителя в порядке ч.1 ст.281 УПК РФ, ранее изложены в приговоре (л.д.133-136).
Показания свидетеля *, оглашены в ходе судебного заседания по ходатайству государственного обвинителя в порядке ч.1 ст.281 УПК РФ, ранее изложены в приговоре (л.д.139-141).                                                                                                                             
Согласно протокола очной ставки между потерпевшей Ежовой Л.И. и подозреваемым Ежовым Ю.А. с участием защитника последнего — Золотарева А.Н., потерпевшая Ежова Л.И. подтвердила ранее данные ею показания и настаивает на них. Подозреваемый Ежов Ю.А. показания Ежовой Л.И. подтвердил полностью, вину свою в высказывании и выражении угрозы убийством в  адрес Ежовой Л.И.  признал полностью (л.д.142-147).

Факт совершения Ежовым Ю.А. преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ по факту угрозы убийством Ежовой Л.И. от 23.10.2023, подтверждается следующими доказательствами.
Заявлением  Ежовой Л.И., зарегистрированное в КУСП ОП-2 УМВД России по г. * за № 24984 от 27.10.2023, согласно которого она просит привлечь  к  уголовной  ответственности Ежова Ю.А., за то, что последний  угрожал ей физической расправой держа в руках вилку с гравировкой: «STAINLESS STELL» (л.д. 30)

Протоколом осмотра места происшествия с иллюстрированным приложением, согласно которого 27.10.2023 в период времени с 13 часов 10 до 13 часов 40 минут осмотрена квартира № *, расположенная в д.* по ул. * города *, находясь где 23.10.2023 около 12 часов 20 минут Ежов Ю.А. угрожал физической расправой Ежовой Л.И. В ходе осмотра места происшествия изъята: вилка с гравировкой: «STAINLESS STELL» (л.д.31-41).
Протоколом проверки показаний на месте от 04.11.2023 с иллюстрированной фототаблицей, согласно которому Ежов Ю.А., указал на комнату, расположенную в квартире № * д. * по ул. * города *, находясь где, он  23.10.2023 около 12 часов 25 минут  угрожал убийством Ежовой Л.И. (л.д. 120-129).
Протоколом осмотра предметов с иллюстрированным приложением от 07.11.2023, согласно которого с участием подозреваемого Ежова Ю.А. и его защитника Золотарева  А.Н. осмотрена вилка с гравировкой: «STAINLESS STELL». В протоколе зафиксированы все внешние признаки осматриваемого объекта (л.д.150-157).
Постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от 07.11.2023, согласно которого вилка с гравировкой: «STAINLESS STELL» признана и приобщена в качестве вещественного доказательства, и сдана в камеру хранения вещественных доказательств УМВД России по г. * (л.д.158-160).
По ходатайству государственного обвинителя, на основании ч. 1 ст. 281 УПК РФ, оглашены показания потерпевшей Ежовой Л.И., данные в ходе дознания, согласно которым 23.10.2023 года около 12 часов 25 минут она находилась дома в квартире по адресу: * с Ежовым Ю.А. Ежов Ю.А. употреблял алкогольные напитки, а именно водку у себя в комнате, она в свою очередь находилась в своей комнате, наводила порядок. В это время, к ней в комнату влетел Ежов Ю.А., который уже находился в состоянии сильного алкогольного опьянения, он был в ярости, и увидев ее резко толкнул ее вглубь комнаты и вошел следом. В руках Ежова Ю.А. была вилка, и замахнувшись на нее, стал высказывать слова угрозы, а именно: «Я тебя мразь убью!». В этот момент она вздрогнула от испуга, так как не ожидала таких действий Ежова Ю.А. Между ними часто бывают конфликты, которые всегда сопровождались угрозами жизни в ее адрес, однако в полицию по данным фактам обращалась редко. Она очень сильно испугалась за свою жизнь, так как Ежов Ю.А. производя данные действия, создавал впечатление о реальном намерении исполнения своих угроз. Она была уверена, что Ежов Ю.А реально нанесет ей удар вилкой, поскольку он находился в непосредственной близости от нее, то есть на расстоянии достаточном для нанесения удара от которого она бы не смогла увернуться. Испугавшись, она оцепенела, и ее внутренне состояние обуславливалось грозящей для нее опасностью, от чего у нее затряслись руки и ноги. Она попыталась успокоить Ежова Ю.А., однако он ее не слушал, а продолжал свои противоправные действия в отношении нее. Кроме этого, в комнате они находились одни и защитить ее никто не смог. Она стала плакать и тихим голосом, чтобы не злить сильно Ежова Ю.А. просить его успокоиться, но он требовал молчать, она видела, с какой он яростью смотрел на нее. Он кинул в нее вилку, развернулся и вышел из комнаты (л.д.71-76).
Протокол дополнительного допроса потерпевшей Ежовой Л.И. от 16 ноября 2023, также оглашен по ходатайству государственного обвинителя, в соответствии с положениями ч. 1 ст. 281 УПК РФ, показания потерпевшей Ежовой Л.И. ранее изложены в приговоре (л.д.171-175).
Показания свидетеля *, оглашены в ходе судебного заседания по ходатайству государственного обвинителя в порядке ч.1 ст.281 УПК РФ, ранее изложены в приговоре (л.д.133-136).
Показания свидетеля *, оглашены в ходе судебного заседания по ходатайству государственного обвинителя в порядке ч.1 ст.281 УПК РФ, ранее изложены в приговоре (л.д.139-141).                                                                                                                             
Согласно протокола очной ставки между потерпевшей Ежовой Л.И. и подозреваемым Ежовым Ю.А. с участием защитника последнего — Золотарева А.Н., потерпевшая Ежова Л.И. подтвердила ранее данные ею показания и настаивает на них. Подозреваемый Ежов Ю.А. показания Ежовой Л.И. подтвердил полностью, вину свою в высказывании и выражении угрозы убийством в  адрес Ежовой Л.И.  признал полностью (л.д.142-147).

Факт совершения Ежовым Ю.А. преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ по факту угрозы убийством Ежовой Л.И. от 24.10.2023, подтверждается следующими доказательствами.
Рапортом об обнаружении признаков преступления старшего УУП ОП-2 УМВД России по г. * майора полиции *., зарегистрированный в КУСП ОП № 2 УМВД России по г. * за № * от 27.10.2023, согласно которого 24.10.2023 в период времени с 12 часов 50 минут до 13 часов 10 минут Ежов Ю.А., находясь в квартире № *, расположенной в д. * по ул. * города * нанес телесные повреждения Ежовой Л.И. и угрожал ей физической расправой удерживая в руках вилку (л.д.10).
Протоколом осмотра места происшествия с иллюстрированным приложением, согласно которого 27.10.2023 в период времени с 13 часов 10 до 13 часов 40 минут осмотрена квартира № *, расположенная в д.* по ул. * города *, находясь где в период времени с 12 часов 50 минут до 13 часов 10 минут Ежов Ю.А.  нанес телесные повреждения Ежовой Л.И. и угрожал ей физической расправой удерживая в руках вилку. В ходе осмотра места происшествия изъята: вилка с гравировкой: «STAINLESS STELL» (л.д.31-41).
Копией заключения судебно-медицинского эксперта КУ «Бюро судебно-медицинской экспертизы» № 4925 от 14.11.2023, согласно которому у гр. Ежовой Л.И., 17.09.1947 года рождения,  были выявлены следующие повреждения —кровоподтеки в левой надключичной области, на левом предплечье и левом лучезапястном суставе- возникли от ударно-травматических воздействий тупых твердых предметов (предмета), за 1-3 суток до освидетельствования 27.10.2023 года в 08:00 часов, на что указывают их морфологические характеристики (багрового или синюшно-фиалетового цвета с четкимиконтурами), не влекут за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности, расцениваются как повреждения, не причинившие вреда здоровью человека, в соответствии с пунктом № 9 приказа Минздравсоцразвития России от 24.04.2008 г № 194н «Об утверждении медицинских критериев определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью человека». Учитывая локализацию, характер и локализацию телесных повреждений, приходит к выводу, что данные телесные повреждения могли образоваться в срок и при обстоятельствах, указанных в описательной части постановления (а именно: 24.10.2023 года около 12 часов 50 минут …. с силой толкнул ее двумя руками в область груди и повалил ее на кухонный стол… после чего схватил ее двумя руками за горло (обхватил) и стал сдавливать… кулаками обеих рук наносил ей множественные удары в область головы и телу, а именно бил в область левой надключичной области, в левое плечо, ударов было не менее пяти...), и не могли возникнуть в результате падения потерпевшей из вертикального положения на плоскость с последующим однократным соударением с тупым твердым предметом с преобладающей травмирующей поверхностью (л.д.179-180).
Протоколом проверки показаний на месте от 04.11.2023 с иллюстрированным приложением, согласно которому Ежов Ю.А., указал на комнату, расположенную в квартире № * д. * по ул. * города *, находясь где, он   24.10.2023 в период времени с 12 часов 50 минут до 13 часов 10 минут  душил и угрожал убийством Ежовой Л.И. (л.д. 120-129).
Протоколом осмотра предметов с иллюстрированным приложением от 07.11.2023, согласно которого с участием подозреваемого Ежова Ю.А. и его защитника Золотарева  А.Н. осмотрена вилка с гравировкой: «STAINLESS STELL».  В протоколе зафиксированы все внешние признаки осматриваемого объекта (л.д.150-157).
Постановлением о признании и приобщении к уголовному делу вещественных доказательств от 07.11.2023, согласно которого вилка с гравировкой: «STAINLESS STELL» признана и приобщена в качестве вещественного доказательства, и сдана в камеру хранения вещественных доказательств УМВД России по г. * (л.д.158-160).
По ходатайству государственного обвинителя, на основании ч. 1 ст. 281 УПК РФ, оглашены показания потерпевшей Ежовой Л.И., данные в ходе дознания, согласно которым 24.10.2023 года она находилась у себя в квартире, а именно на кухне.  24.10.2023 года, около 12 часов 50 минут, когда она находилась на кухне, а именно возле кухонного гарнитура, Ежов Ю.А. подошел к ней на близкое расстояние, с силой толкнул ее двумя руками в область груди и повалил ее на кухонный стол, рассоложенный у окна кухни, она облокотилась к кухонному столу спиной, при этом спиной она не ударилась, после чего  схватил ее двумя руками за горло (обхватил) и стал сдавливать, ограничивая при этом поступление кислорода, ей стало трудно дышать, она не могла ничего сказать, так как Ежов Ю.А. физически сильнее ее, находился напротив нее, при этом Ежов Ю.А. выражался в ее адрес грубой нецензурной бранью, но слов угрозы физической расправы в этот момент в ее адрес не высказывал. В какой-то момент Ежов Ю.А. отпустил руки с ее шеи, и стал кулаками обеих рук наносить ей множественные удары в область головы и телу, а именно бил в область левой надключичной области, в левое плечо, ударов было не менее пяти, потом у нее получилось вырваться и она убежала в свою комнату. Ей было очень больно, она почувствовала физическую боль, ей было очень больно от его противоправных действий. После чего около 13 часов 00 минут когда она находилась у себя в комнате, супруг Ежов Ю.А. находился у себя, выпивал алкоголь, а именно водку. 24.10.2023 около 13 часов 10 минут Ежов Ю.А. влетел к ней в комнату, в этот момент она прилегла на кровать, так как на фоне постоянных конфликтов, нанесения ей телесных повреждений она чувствовала себя плохо. Она увидела, что у Ежова Ю.А. в руках вилка кухонная, последний подошел к ней на близкое расстояние,  и замахнувшись на нее, стал высказывать угрозы, а именно «Я тебя мразь убью!». В этот момент она вздрогнула от испуга, так как не ожидала таких действий Ежова Ю.А. Между ними часто бывают конфликты, которые всегда сопровождались угрозами жизни в ее адрес, однако в полицию по данным фактам обращалась редко. Она очень сильно испугалась за свою жизнь, так как Ежов Ю.А. производя данные действия, создавал впечатление о реальном намерении исполнения своих угроз. Она была уверена, что Ежов Ю.А. реально нанесет ей удар вилкой, поскольку он находился в непосредственной близости от нее, то есть на расстоянии достаточном для нанесения удара от которого она бы не смогла увернуться. Испугавшись, она оцепенела, и ее внутренне состояние обуславливалось грозящей для нее опасностью, от чего у нее затряслись руки и ноги. Она попыталась успокоить Ежова Ю.А., однако он ее не слушал, а продолжал свои противоправные действия в отношении нее. Кроме этого, в комнате они находились одни и защитить ее никто не смог. Она стала плакать и умолять Ежова Ю.А. прекратить свои действия и оставить ее в покое. В какой-то момент Ежов Ю.А. бросил вилку и вышел из комнаты, продолжая в коридоре кричать угрозы в ее адрес, а также оскорблять ее. Это было последней каплей ее терпения, она в этот момент, схватила телефон и сразу позвонила в полицию, приехавшие сотрудники забрали Ежова Ю.А. в отдел полиции. Она собрала свои вещи и уехала к внучке *, * года рождения, проживающая по *, так как не могла больше терпеть угрозы жизни и унижения со стороны Ежова Ю.А. Угрозы убийством со стороны ее супруга Ежова Юрия Александровича она воспринимала реально и опасалась ее осуществления, так как Ежов Ю.А. находясь в агрессивном и неадекватном состоянии, реально мог ее убить. Его действия носили непредсказуемый характер, выражались в бурном проявлении злобы в ее адрес. По факту угрозы убийством в ее адрес просит привлечь Ежова Ю.А. к уголовной ответственности. По окончании дознания с материалами уголовного дела знакомиться не желает, гражданский иск в случае необходимости заявит в суде, против рассмотрения уголовного дела в суде в особом порядке не возражает. Более по данному факту ей пояснить нечего (л.д.71-76).
Протокол дополнительного допроса потерпевшей Ежовой Л.И. от 16 ноября 2023, также оглашен по ходатайству государственного обвинителя, в соответствии с положениями ч. 1 ст. 281 УПК РФ, показания потерпевшей Ежовой Л.И. ранее изложены в приговоре (л.д.171-175).
Показания свидетеля *, оглашены в ходе судебного заседания по ходатайству государственного обвинителя в порядке ч.1 ст.281 УПК РФ, ранее изложены в приговоре (л.д.133-136).
Показания свидетеля *, оглашены в ходе судебного заседания по ходатайству государственного обвинителя в порядке ч.1 ст.281 УПК РФ, ранее изложены в приговоре (л.д.139-141).                                                                                                                             
Согласно протокола очной ставки между потерпевшей Ежовой Л.И. и подозреваемым Ежовым Ю.А. с участием защитника последнего — Золотарева А.Н., потерпевшая Ежова Л.И. подтвердила ранее данные ею показания и настаивает на них. Подозреваемый Ежов Ю.А. показания Ежовой Л.И. подтвердил полностью, вину свою в высказывании и выражении угрозы убийством в  адрес Ежовой Л.И.  признал полностью (л.д.142-147).
Проверив, исследовав и оценив показания подсудимого, потерпевшей, свидетелей и другие доказательства, каждое из которых суд признает относимым к данному уголовному делу, достоверным и допустимым, так как они получены в соответствии с уголовно-процессуальным законодательством, суд приходит к выводу, что вина Ежова Ю.А. в совершении им вмененных преступлений находит свое подтверждение.
Каких-либо сомнений в том, что во время совершения преступных действий подсудимый Ежов Ю.А. не мог осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими, у суда не имеется. На учете у врача-психиатра и врача-нарколога он не состоит и поведение в ходе рассмотрения уголовного дела не вызвало у суда сомнений в его психической полноценности.
Согласно заключения эксперта № 950 от 14.11.2023, у Южова Ю.А. в момент совершения общественно и в настоящее время обнаруживались и обнаруживаются признаки расстройства личности и поведения связанного с употреблением алкоголя (шифр по МКБ-10 F 10.71), о чем свидетельствуют данные материалов уголовного дела, субъективные сведения со стороны подэкспертного о его систематической алкоголизации, с формированием запойного типа употребления спиртных напитков, формировании алкогольного абстинентного синдрома, изменение его поведения и личностных особенностей, связанных с систематическим злоупотреблением алкоголя, противоправные деяния совершенные в состоянии алкогольного опьянения, а также выявленные при настоящем освидетельствовании эмоциональная неустойчивость, облегченность суждений, морально-этическое огрубление, сужение круга интересов, снижение критики к своему состоянию и поведению, снижение в когнитивной сфере, критической и прогностической способностях. Иных признаков хронического психического расстройства, временного психического расстройства, слабоумия либо иного болезненного состояния психики у Ежова Ю.А. не обнаруживалось и не обнаруживается в настоящее время. Выявленные у испытуемого признаки психического расстройства не лишали в момент совершения преступления и не лишают в настоящее время Ежова Ю.А. способности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими, а также не лишают его возможности самостоятельно защищать свои права и законные интересы в уголовном судопроизводстве. Эпизоды инкриминируемого ему деяния Ежова Ю.А. совершил в состоянии простого алкогольного опьянения, о чем свидетельствуют материалы уголовного дела и анамнестические сведения, показания свидетеля и субъективные сведения, со стороны подэкспертного, об употреблении алкогольных напитков в количестве способном вызвать состояние опьянения, субъективном ощущении опьянения испытуемым, измененном самочувствии и поведении, наличии физических признаков опьянения при сохранности аллопсихической и интрапсихической ориентировки, отсутствии нарушений мышления и психопродуктивной симптоматики (бред и галлюцинаций). Имеющееся у испытуемого психическое расстройство не связано с причинением им иного существенного вреда и опасностью для себя и других лиц, и в принудительных мерах медицинского характера Ежов Ю.А. не нуждается, однако, учитывая, что у Ежова Ю.А.  выявлена активная алкогольная зависимость, его в случае условного осуждения, следует обязать пройти курс лечения у врача психиатра-нарколога по месту жительства. В соответствии с действующими нормативными документами, регламентирующими организацию медицинской помощи по профилю «наркология», срок, необходимый для проведения курса лечения конкретного больного и его медицинской реабилитации определяется непосредственно в процессе проведения лечебно-реабилитационных мероприятий и может меняться в зависимости от их эффективности, современный уровень развития науки не позволяет определить указанный срок на этапе производства судебно-психиатрической экспертизы. 
У суда нет оснований сомневаться в вышеуказанном заключении экспертизы, проведенной квалифицированными специалистами. Кроме того, в судебном заседании не установлены какие-либо сведения, порочащие вышеуказанное заключение.
В данной связи, с учетом обстоятельств дела, поскольку оснований для иного вывода не установлено, суд признает Ежова Ю.А. вменяемым в отношении совершенных им деяний, подлежащего уголовной ответственности и наказанию.
О наличии прямого умысла Ежова Ю.А. на совершение инкриминируемых ему деяний свидетельствуют характер и последовательность действий подсудимого, обстоятельства содеянного им, орудие и способ совершения преступлений и направленность действий подсудимого, что, в своей совокупности, указывает на намерение подсудимого добиться совершения угроз убийством в отношении потерпевшей Ежовой Л.И.
При этом суд полагает, что Ежов Ю.А. осознавал общественную опасность совершаемых в отношении потерпевшей деяний, предвидел неизбежность наступления общественно опасных последствий и желал их наступления.
Давая юридическую оценку содеянному Ежовым Ю.А., его действия суд квалифицирует:
- по ч. 1 ст. 119 УК РФ (по эпизоду от 18 октября 2023 года) как угрозу убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы;
- по ч.1 ст. 119 УК РФ (по эпизоду 19 октября 2023 года) как угрозу убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы;
- по ч.1 ст. 119 УК РФ (по эпизоду 21 октября 2023 года) как угрозу убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы;
- по ч.1 ст. 119 УК РФ (по эпизоду 22 октября 2023 года) как угрозу убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы;
- по ч.1 ст. 119 УК РФ (по эпизоду 23 октября 2023 года) как угрозу убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы;
- по ч.1 ст. 119 УК РФ (по эпизоду 24 октября 2023 года) как угрозу убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.
При определении вида и размера назначаемого наказания, суд, учитывает характер и степень общественной опасности совершенных подсудимым преступлений, личность виновного, который совершил шесть преступлений небольшой тяжести, юридически не судим, на учете у врача психиатра, врача психиатра-нарколога (том 1 л.д. 212) не состоит, удовлетворительно характеризуется по месту жительства, согласно оперативно справочным учетам УМВД России по г. Сургуту привлекался к административной ответственности по ст.ст. 20.20, 6.1.1 КоАП РФ, привлекался неоднократно к уголовной ответственности по преступлению, предусмотренному ч. 1 ст. 119 УК РФ, где потерпевшей является его супруга, на путь исправления не становится, в настоящее время состоит на профилактическом учете по категории лиц «лицо допускающее правонарушения в сфере семейно-бытовых отношений» (том 1 л.д. 214), неоднократно привлекался к административной ответственности (том 1 л.д.192-197), обстоятельства, смягчающие и отягчающие его наказание, влияние назначенного наказания на исправление осужденного, на условия жизни его семьи, а также все установленные судом обстоятельства дела в совокупности.
Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимому, суд учитывает по всем эпизодам, в соответствии с ч. 2 ст. 61 УК РФ – неудовлетворительное состояние здоровья и преклонный возраст Ежова Ю.А., являющегося пенсионером по возрасту.
Подсудимый факт совершения преступлений 18 октября 2023 года, 19 октября 2023 года, 21 октября 2023 года, 22 октября 2023 года, 23 октября 2023 года, 24 октября 2023 года, в состоянии опьянения не отрицал, пояснил, что состояние опьянения способствовало совершению им указанных преступлений, в трезвом состоянии он преступления бы не совершил. Данные обстоятельства дают суду основания считать, что состояние опьянения, вызванное употреблением алкоголя, в которое Ежов Ю.А. привел себя сам, снизило его контроль за своим поведением и способствовало совершению преступлений. Изложенное дает суду основание на основании ч.1.1 ст.63 УК РФ признать состояние опьянения, вызванное употреблением алкоголя отягчающим наказание обстоятельством по всем эпизодам совершения преступлений.
Учитывая необходимость соответствия характера и степени общественной опасности преступлений обстоятельствам их совершения и личности виновного, а также, обращая внимание на влияние назначенного наказания на исправление Ежова Ю.А. и на условия жизни его семьи, наличие смягчающих и отягчающих обстоятельств, принимая во внимание требования закона о строго индивидуальном подходе к назначению наказания, а также то, что Ежов Ю.А. юридически не судим, с учетом требований ч. 1 ст. 56 УК РФ, суд приходит к выводу о необходимости назначения подсудимому наказания в виде ограничения свободы с установлением следующих ограничений: не уходить из места постоянного проживания (пребывания) в период времени с 22-00 часов до 6-00 часов; не выезжать за пределы территории муниципального образования город *, не изменять место жительства (пребывания) без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы; являться в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы, один раз в месяц для регистрации, поскольку именно такое наказание, по мнению суда, будет соответствовать целям и задачам наказания, предусмотренным ст.ст. 2, 43, 60 УК РФ и в наибольшей мере влиять на исправление осужденного.
Так как подсудимым Ежовым Ю.А. совершена совокупность преступлений небольшой тяжести, то окончательное наказание ему следует назначить по правилам ч. 2 ст. 69 УК РФ. При этом, назначая наказание по совокупности преступлений, суд с учетом смягчающих наказание обстоятельств, считает возможным применить принцип частичного сложения назначенных наказаний.
При этом суд, при назначении наказания подсудимому, исходит из общей правовой позиции, нашедшей свое отражение в п. 22 Постановления Пленума Верховного суда РФ от 22 декабря 2015 г. № 58 «О практике назначения судами РФ уголовного наказания», в соответствии с которым, при назначении ограничения свободы в качестве основного или дополнительного наказания за каждое или некоторые из преступлений, образующих совокупность, срок ограничения свободы необходимо указывать за каждое из таких преступлений, а соответствующие ограничения и обязанность - после назначения окончательного наказания.
Исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, ролью виновного, его поведением во время или после совершения преступления, и других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности преступления, предусмотренных ст. 64 Уголовного кодекса Российской Федерации, по делу не имеется.
С учетом конкретных обстоятельств дела, совокупности данных о личности подсудимого, суд не находит оснований для применения ст. 73 Уголовного кодекса Российской Федерации.
Отсутствуют таковые и для прекращения производства по делу, освобождение подсудимого от наказания, равно как и применения к нему положений ст. 25.1 УПК РФ и прекращения настоящего уголовного дела с назначением меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.
Поскольку совершенные подсудимым преступления относится к категории небольшой тяжести, разрешение вопроса по ч. 6 ст. 15 Уголовного кодекса Российской Федерации не требуется.
Вопрос о вещественных доказательствах подлежит разрешению в порядке ст. ст. 81, 82 УПК РФ.
Гражданские иски по делу не заявлены.
Мера пресечения подлежит оставлению без изменения до вступления приговора в законную силу.
Вопрос о процессуальных издержках разрешен в отдельном постановлении.
Руководствуясь ст.ст.303, 304, 307-309, 316, 322 УПК РФ, мировой судья


ПРИГОВОРИЛ:

Ежова Юрия Александровича признать виновным в совершении преступлений предусмотренных ч.1 ст. 119, ч.1 ст. 119, ч.1 ст. 119, ч.1 ст. 119, ч.1 ст. 119, ч. 1 ст. 119 УК РФ, и назначить ему наказание:
- по ч.1 ст. 119 УК РФ (по эпизоду от 18 октября 2023 года) в виде ограничения свободы сроком на 06 (шесть) месяцев;
- по ч.1 ст. 119 УК РФ (по эпизоду от 19 октября 2023 года) в виде ограничения свободы сроком на 06 (шесть) месяцев;
- по ч.1 ст. 119 УК РФ (по эпизоду от 21 октября 2023 года) в виде ограничения свободы сроком на 06 (шесть) месяцев;
- по ч.1 ст. 119 УК РФ (по эпизоду от 22 октября 2023 года) в виде ограничения свободы сроком на 06 (шесть) месяцев;
- по ч.1 ст. 119 УК РФ (по эпизоду от 23 октября 2023 года) в виде ограничения свободы сроком на 06 (шесть) месяцев.
- по ч.1 ст. 119 УК РФ (по эпизоду от 24 октября 2023 года) в виде ограничения свободы сроком на 06 (шесть) месяцев.
В соответствии с ч. 2 ст. 69 УК РФ, путем частичного сложения назначенных наказаний, окончательно назначить Ежову Юрию Александровичу наказание в виде ограничения свободы сроком на 01 (один) год 06 (шесть) месяцев.
Обязать Ежова Юрия Александровича не уходить из места постоянного проживания (пребывания) в период времени с 22-00 часов до 6-00 часов; не выезжать за пределы территории муниципального образования город * и не изменять место жительства (пребывания) без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы; являться в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы, один раз в месяц для регистрации.
Меру пресечения Ежову Юрию Александровичу в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении по вступлению приговора в законную силу – отменить.
Вещественные доказательства – вилку с гравировкой «STAINLESS STELL», перьевую подушку, размером 70х70 си, деревянный прямоугольный табурет коричневого цвета, хранящиеся в комнате хранения вещественных доказательств УМВД России по г. Сургуту – передать в распоряжение законного владельца Ежовой Л.И.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Сургутский городской суд ХМАО-Югры в течение пятнадцати суток со дня провозглашения путем подачи апелляционной жалобы через мирового судью судебного участка      № 13 Сургутского судебного района города окружного значения Сургута ХМАО-Югры, с учетом ст.317 УПК РФ.
В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем должно быть указано в его апелляционной жалобе. В случае подачи апелляционного представления или апелляционных жалоб другими участниками судопроизводства, затрагивающих интересы осужденного, ходатайство об участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции подается осужденным в течение 10 суток с момента вручения ему копии апелляционного представления либо апелляционных жалоб. Осужденный также вправе поручить осуществление своей защиты в суде апелляционной инстанции избранному ей защитнику, либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника.

Мировой судья                                                                                      Д.Б. Айткулова


КОПИЯ ВЕРНА 
Мировой судья судебного участка №13 Сургутского
судебного района города окружного значения Сургута
ХМАО-Югры ______________________ Д.Б. Айткулова
«_13_» _февраля__ 20 24_ года 
Подлинный документ находится в деле № 1-01-2613/2024
